

宁波营商环境怎样?请您来说说

撰稿人
殷浩



最近有关改善民营企业发展环境的举措密集出台,从中央到地方,从“优化营商环境80条”到“降本减负10条”,再到“民营经济高质量发展25条”,每一条政策都鼓舞着民营企业企业家们的信心。

最近,普华永道、财新智库等机构联合发布了《2018中国城市营商环境质量报告》。《报告》的研究样本来自中国GDP排名前80位的城市,基本覆盖中国19个省、4个直辖市、2个民族自治区的重要大中城市。主要从产业环境、创新环境、宜居质量、宜业质量、人才基础、人才建设、劳动保障、财政能力和政府服务质量等方面衡量。

这份《报告》显示,宁波进前十位,居第八位。营商环境质量指数排名前十名的城市分别为深圳、北京、上海、成都、广州、西安、杭州、宁波、重庆和长沙。

普华永道认为,宁波在优化税收营商环

境、审批环节“最多跑一次”改革、降本减负、审批服务信息化等方面举措较多,对企业生存和发展构成有力的支持。如一般工商业电价平均降低10%这一项,就将为企业降低电费近10亿元。

尽管宁波的营商环境上升了10位,跻身中国城市前十名,但仍然落后于北上广深杭等城市。那么,对标这些领先城市,我们的差距在哪里?我们还有哪些地方需要改进和再提升?这是值得政策制定者思考的问题。

宁波营商环境怎么样,宁波在哪些地方还需要改进提升,终究还是企业的感受最真切最直接。东南商报作为宁波专业的财经媒体,将报道民营经济和民营企业发展作为己任。我们也期待大家都能够通过东南商报官方微信号“东南财金”留言,讲述你对宁波营商环境的真实感受和亲身经历,真实评价宁波营商环境。我们将汇集相关意见进行报道或者报送给相关决策部门。



“东南风”微信客服号



甬城创业圈微信号



昨天是感恩节。刚刚过去的一周,可以说宁波人都沉浸在浓浓的感恩氛围中——

在世界“宁波帮·帮宁波”发展大会上,省委副书记、市委书记郑栅洁用“四知”(知行合一、知难而上、知书达礼、知恩图报)生动地概括了宁波人的精神特质。

上期,商报更是用整整100版的纪念特刊,感恩并致敬改革开放波澜壮阔的时代,致敬身边艰苦创企业追求卓越的企业家,致敬包玉刚、曹光彪等一大批“宁波帮”及帮宁波人士。

因为感恩,我们有了薪火相传的基因;因为感恩,我们有了生生不息的动力。



有您陪伴 花自芬芳

●一周读者留言精选

百年回望包玉刚

修行者:真正的国民大使,民族英雄,永垂不朽的爱国主义者!

温岭赵玉富:包先生的实干精神和爱国爱乡情怀是值得在三江口立高大铜像,把邵逸夫先生也立铜像,让爱国爱家乡的大爱精神从三门口扬帆起航,让务实勤奋的“宁波帮”美誉暖人心!

风妖:与包家千金同框,难得!向爱国爱家的宁波帮人士包玉刚先生致敬!

易成:包玉刚先生不忘家国情怀、为家乡人民无私奉献的高尚品格和精神,永远值得咱们宁波人民的颂扬与铭记!

板蓝根:我是宁大学生,每每走过包玉刚图书馆,崇敬之感油然而生。

马丁:只因有了包玉刚先生,才有阿拉宁波的今天!所有的宁波人都应对包玉刚先生永远的敬畏和感恩!

鱼乐:感恩包先生,造福宁波人。甬江水记着您的恩情,招宝山护佑您的英灵。

甬商峰会与时代甬商

tracyliu: 致敬新时代的甬商,希望能为

宁波的发展做更多的贡献!

JagZie: 宁波人,生生不息,自强不息!

菜菜:甬商始终是宁波改革开放和现代化建设的重要力量,甬商兴则宁波兴,甬商强则宁波强。全宁波各方面都要齐心协力,共同把宁波的明天建设得更美好!

映山红:这么多海内外宁波籍人士,甚至不是宁波的人士,都来帮宁波发展!“宁波帮·帮宁波”大会后宁波发展会更好更快!

宽容:希望大咖们能有心为民,出谋划策带基层的老百姓共同走上致富道路,过上幸福生活。

飞舞的蝶:天下甬商共聚宁波,相信宁波会迎来一个全新的发展机遇!

关于商报100版纪念特刊

一刀:100版特刊的仪式感,只有拿着报纸才能真切地感知到。

沃好好:为宁波点赞,为东南商报加油!

荷清风爽:内容为王,智库型财经媒体追求的终极目标。东南商报推出100版改革开放纪念特刊,你收藏了没?

收藏品:今天的东南商报分量十足!

大凌:东南商报值得珍藏!

特别声明

作者通过任何途径向本报社投稿的行为即视为同意将投稿文章在本报社旗下所有的媒介上(包括电子信息网络形式)传播,并认可本报社的稿费支付标准和支付时间,且认可收到的一次性报酬已包含该文章在本报社所有媒介上传播的报酬。

